

ముంపు ప్రాంతాల పరిశీలన

అశ్వాపురం, జూలై 22: మండల పరిధి లోని గోదావరి పరీవాహక ప్రాంతాలను మట్టి జోన్-1 ఐజీ చంద్రశేఖరరెడ్డి శనివారం భద్రాద్రి ఎస్సీ వినితతో కలిసి ముంపు ప్రాంతాలను పరిశీలిస్తున్న ఐజీ చంద్రశేఖరరెడ్డి పరిశీలించారు. ప్రజలతో మాట్లాడి వారికి భరోసానిచ్చారు. అనంతరం సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదిత స్థలాన్ని పరిశీలించారు. వారి వెంట మణుగూరు డీఎస్సీ రాఘవేందర్ రావు ఉన్నారు.



పినపాక/బుగ్గంపహాడ్, జూలై 22: పినపాక, బుగ్గంపహాడ్ ఈ బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్లను ఐజీ చంద్రశేఖరరెడ్డి శనివారం భద్రాద్రి ఎస్సీ వినితతో కలిసి సందర్శించారు. విడి నిర్వహణలో అలసత్వం పట్టించరాదని, ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ గుండ్ల ప్రాధాన్యమిస్తూనే సంఘ విద్రోహాశక్తుల పట్ల కఠినంగా వ్యవహరించాలన్నారు. పలు రికార్డులను పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం రెండు మండలాల పరిధిలోని గోదావరి ముంపు ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. పర్యటనలో డీఎస్సీలు వెంకటేశ్, రాఘవేందర్ రావు, సీబిఎం బి.రాజగోపాల్, వినయ్ కుమార్, నాగరాజు, ఎస్సై నాగూల్ మీరా, సంతోష్, శ్రీను ఉన్నారు.

'మణిపూర్' నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

ఖమ్మం కమాన్వెల్త్ జూర్, జూలై 22: బీజేపీ పాలిత రాష్ట్ర మైన మణిపూర్ లో మహిళలను నగ్నంగా ఊరేగించిన నిందితులను కేంద్రం కఠినంగా శిక్షించాలని, అందుకు నైతిక బాధ్యతగా



మాట్లాడుతున్న తమ్మినేని వీరభద్రం

తగా ఆ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి బీరేనిసోంకి పదవికి రాజీనామా చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మం నగరంలోని సుందరయ్య భవన్ లో శనివారం నిర్వహించిన పార్టీ జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మణిపూర్ లో చోటుచేసుకున్న అమానవీయ ఘటనపై ప్రధాన మంత్రి మోదీ నోరు విప్పకపోవడం దారుణమన్నారు. దీన్నిబట్టి మహిళలపై బీజేపీ ప్రభుత్వ వైఖరిని అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో మహిళలపై దాడులు, అత్యాచారాలు పెరగతున్నాయన్నారు. బీజేపీ 'బేటీ పడావో', బేటీ బచావో' అనే నినాదం మాటలకే పరిమితమైందన్నారు. దేశ విదేశాల్లో పర్యటిస్తున్న ప్రధాని మోదీకి మణిపూర్ లో పర్యటించి శాంతిభద్రతలను అదుపులోకి తెచ్చే బాధ్యత మాత్రం లేదన్నారు. సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్య అధ్యక్షుడు పి.సుదర్శన్, జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు, నాయకులు పోన్నం వెంకటేశ్వర్లు, మాచర్ల భారతి, విక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్యశిబిరం

రామవరం, జూలై 22: రుద్రంపూర్ లోని సీవా సెంటర్ లో ఆదివారం ఉదయం 9 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు హైదరాబాద్ కు చెందిన 'మాతా రీసెర్చ్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఆయుర్వేద' వైద్యుల ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఆయుర్వేద వైద్యశిబిరం జరుగుతుందని, పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని శనివారం ఏరియా జీఎం షాలెం రాజు ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

ప్రత్యేకాధికారిని కలిసిన కొత్తగూడెం ఏరియా జీఎం

రామవరం, జూలై 22: రాష్ట్ర పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు మెంబర్ సెక్రటరీ ఎస్.కృష్ణాచలం రెండు రోజుల నుంచి భద్రాచలంలో గోదావరి వరదల నియంత్రణ విభాగ ప్రత్యేకాధికారిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఆయన్ను శనివారం పట్టణంలోని ఐటీసీ గెస్ట్ హౌస్ లో సంగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా జీఎం షాలెంరాజు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. జీఎం వెంట సంస్థ కొత్తగూడెం ఏరియా ఎన్వైరాన్మెంటల్ మేనేజర్ టి.సత్యనారాయణ ఉన్నారు.



ప్రత్యేకాధికారికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న జీఎం శాలెంరాజు

ఎనిమిది మొబైల్స్ చోరీ

టీకులపల్లి, జూలై 22: టేకులపల్లిలోని ఓ హాస్టల్ లో ఎనిమిది మొబైల్స్ అపహరణపై విద్యార్థులు పోలీసులను ఆశ్రయించారు. ఎస్సై గన్ రెడ్డి రమణారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో పలువురు విద్యార్థులు ఉంటూ చదువుకుంటున్నారు. శుక్రవారం రాత్రి హాస్టల్ లోకి ప్రవేశించి దుండగడు ఎనిమిది మంది విద్యార్థులకు చెందిన మొబైల్స్ ను అపహరించి ఉపయోగించారు. దీంతో బాధితులను టేకులపల్లి పోలీసులు ఆశ్రయించి ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితులను సెల్ ఫోన్ సిగ్నల్స్ ఆధారంగా విచారణ ప్రారంభించి గజల ప్రవీణ్ కుమార్ అనే వ్యక్తిని బొమ్మనపల్లిలో అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడి నుంచి ఎనిమిది మొబైల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

రెండు చోట్ల గంజాయి పట్టివేత

మామిళ్లగూడెం, జూలై 22: ఖమ్మం ఎక్సైజ్ పోలీసులు నగరంలో గంజాయి తరలిస్తున్న ఏడుగురు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఎక్సైజ్ సీబి రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎస్ఆర్ గార్డెన్స్ సమీపంలోని ఎస్సెస్సీకెనాల్ వద్ద శనివారం ఎక్సైజ్ సిబ్బంది వాహన తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. అటుగా వస్తున్న ఆటోతో పాటు ద్విచక్రవాహనాన్ని ఆపారు. వాహనాలపై ప్రయాణిస్తున్న ఏడుగురు వ్యక్తులను సోదా చేసి ఐదు కిలోల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితులను ఖమ్మం రూరల్ మండలం మద్దులపల్లికి చెందిన మహమ్మద్ రఫీ, అరెస్టులకు చెందిన షేక్ జాన్ పాషా, శ్రీనగరకాలనీకి చెందిన దోమకొండ జాన్, ఖమ్మానికి చెందిన కాలేపోగ రాంబాబు, వడిగారి సందీప్, గంటేల నరేష్, గొడ్డెండ్ల



నిందితులతో ఎక్సైజ్ అధికారులు

రంగయ్య అలియాస్ నానిగా గుర్తించారు. వీరంతా ముఠాగా ఏర్పడి ఏపీలో గంజాయి కొనుగోలు చేసి ఖమ్మంలోని వైఎస్సార్ నగర్ కు తీసుకొచ్చి చిన్న చిన్న ప్యాకెట్లుగా మారుస్తున్నారు. వాటిని నగ

రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో యువతకు విక్రయిస్తున్నారు. తనిఖీల్లో ఎక్సైజ్ ఎస్సైలు షేక్ రబ్బానీ, లత, సిబ్బంది ఉన్నారు. శ్రీశ్రీ సర్కిల్లో.. 10 కిలోలు

రోడ్డు ప్రమాదంలో రెండు లారీలు దగ్ధం

మరో లారీని ఢీ కొట్టిన టాటా మ్యూజిక్ ఆటో పాల లోడుతో వెళ్తున్న మ్యూజిక్ డ్రైవర్ కి గాయాలు రోడ్డుపై కారు నిలిపి మద్యం తాగుతున్న యువకులు వారిని మందలించేందుకు లారీ ఆగడంతో ప్రమాదం భద్రాద్రి జిల్లా జూలూరుపాడులో అర్ధరాత్రి ఘటన

లారీ డ్రైవర్ తన వాహనాన్ని కారు వెనుక నిలిపాడు. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలుగుతోందంటూ కారులోని యువకులను మందలిస్తున్నాడు. అదే సమయంలో వైరానుంచి పాల ప్యాకెట్లు లోడుతో కొత్త గూడెం వైపు వెళ్తున్న టాటా మ్యూజిక్ వేగంగా వచ్చి ఆగి ఉన్న 12 చక్రాల లారీని వెనక భాగంలో ఢీ కొట్టి రోడ్డుకు



ప్రమాదంలో దగ్ధమైన లారీ, వ్యాన్

అడ్డంగా పడిపోయింది. దానిలోని పాల ప్యాకెట్లు కూడా చెల్లా చెదురుగా పడిపోయాయి. వెంటనే కారులో ఉన్న యువకులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. అదే సమయంలో పాల్వంచ నుంచి తల్లాడ వైపు పాత ఇసుక సామగ్రితో వెళ్తున్న ఐఫర్ వ్యాన్ డ్రైవర్.. రోడ్డుపై పడి ఉన్న టాటా మ్యూజిక్ ను చూసి ఒక్కసారిగా వాహనాన్ని నిలిపింది. ఈ ప్రమాదంలో ఐఫర్ వ్యాన్ డ్రైవర్ ట్యాంకుకు నిప్పంటుకోవడంతో ఐఫర్ వ్యాన్, యాష్ ట్యాంకర్ దగ్ధమయ్యాయి. జూలూరుపాడు మండలం పాపకొల్లు

గ్రామానికి చెందిన టాటా మ్యూజిక్ డ్రైవర్ రవిశేఖరు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో స్థానికులు 108 వాహనంలో అతడిని కొత్తగూడెం ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. తరువాత స్థానిక ఎస్సై గణేశ్.. ఫైర్ సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడంతో వారు ఫైరింగ్ జిన్తో వచ్చి మంటలను అదుపు చేశారు. ఈ ప్రమాదంతో ప్రధాన రహదారికి ఇరువైపులా సుమారు గంటపాటు ట్రాఫిక్ నిలిచిపోయింది. దీంతో పోలీసులు రోడ్డుపై పడి ఉన్న వాహనాలను తొలగించి ట్రాఫిక్ ను పునరుద్ధరించారు. ఈ భారీ రోడ్డు ప్రమాదంలో ఎలాంటి ప్రాణనష్టము సంభవించలేదు. కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు స్థానిక పోలీసులు తెలిపారు.

విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ సమస్యకు పరిష్కారం

ఎర్రపాలెం, జూలై 22: మండల పరిధిలోని మామునూరులో గొల్లపూడి నాగమ్మ, రైతులకు 2015లో 'జలప్రభ' స్కీం(ఐజీపీ) 25 కేపీ. ట్రాన్స్ ఫార్మాన్ని రైతులకు మంజూరు చేశారు. నాడు స్కీం ద్వారా రైతులు వారికి సంబంధించిన భూమి పాస్ పుస్తకాలతో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 25 కేపీ. ట్రాన్స్ ఫార్మర్ మంజూరైన తర్వాత రైతులు డీడీలు తీసుకొని మోటర్ కనెక్షన్లు ఇచ్చారు. ఐదు సంవత్సరాలూ ఇబ్బంది పడుతున్న రైతులకు శనివారం ఏడీ అనురాధ అదీగ్రామానికి చెందిన రైతులకు వేరే ట్రాన్స్ ఫార్మర్ నుంచి కనెక్షన్ ఇస్తామని చెప్పారు. 5 సంవత్సరాలుగా కొనసాగుతున్న సమస్య కొలిక్కి వస్తుండడంతో ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏకా శ్రీనివాసరావు, ఎస్సై సురేశ్, సర్పంచ్ మారాబ



రైతులతో మాట్లాడుతున్న ఏడీ అనురాధ

త్తుల మోహన్ రావు, గంగాధర్ రాధిక్, రైతులు కోట రవికుమార్, గొల్లపూడి నాగమ్మ, కోట జమలయ్య, నాగరత్నం, మారాబత్తుల దాసమ్మ, మారాబత్తుల నాగరాజు, మారాబత్తుల లక్ష్మయ్య, వీరభద్రం, డి.శ్రీనివాసరావు, కే.ప్రభాకర్, చింతపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీను పాల్గొన్నారు.

సమోదు చేసి విచారిస్తున్నారు.

దాస్ తండాలో ఒకరు..

టీకులపల్లి, జూలై 22: రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన దాస్ తండా సమీపంలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మద్దిరాలతండాకు చెందిన గంగావతీ రాములు (50) శనివారం రాత్రి ద్విచక్రవాహనంపై టేకులపల్లి వెళ్లి తిరిగి స్వగ్రామానికి వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో దాస్ తండా సమీపంలోని మలుపు వద్ద వాహనం అదుపుతప్పి ఉండడం జరిగింది. ఘటనలో తీవ్ర గాయాల పాలైన అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు.

బాలుడిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగింత

రామవరం, జూలై 22: గోతంపూర్ ఏకలవ్య పాఠశాలకు చెందిన ఏడో తరగతి విద్యార్థి ధరావతీ కార్తీక్ ఆధ్వర్యంపై శుక్రవారం పాఠశాల యాజమాన్యం చుంచుపల్లి పోలీసులను ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసింది. కేసును సీరియస్ గా తీసుకున్న పోలీసులు విద్యార్థి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. కొత్త గూడెం రైల్వే స్టేషన్ లో విద్యార్థిని గుర్తించారు. శనివారం టూటాన్ ఎస్.పి.ఎస్. టి.రమేష్ కుమార్ బాలుడిని తల్లిదండ్రులు రప్పించి, సరితకు అప్పగించారు.

ఉచిత పశువైద్య శిబిరం

ఖమ్మం రూరల్, జూలై 22: మండలంలోని జానీబాద్ తండాలో శనివారం రిలయన్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత పశువైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఉదయం 8 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు శిబిరం కొనసాగింది. తోలుత సర్పంచ్ మాలోత్ చంద్ర శిబిరాన్ని ప్రారంభించగా, మండల పశువైద్యుడు డాక్టర్ హరీష్ ఆధ్వర్యంలో పశువైద్య బృందం పశువులు, జీవాలకు చికిత్స అందజేశారు. ఎండీ ఖాజాపాషా, వీవి రవి, జేఈఈ కృష్ణ, గోపాలవెంకట సందీప్ పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిటీ హాల్ పనుల పరిశీలన

రామవరం, జూలై 22: సంగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియా పరిధిలోని గోతంపూర్ లో చేపడుతున్న కమ్యూనిటీ హాల్ పనులను ర్యాణ పనులను శనివారం సంస్థ ఏజీఎం ఈఎండెం వై.రఘురాం రెడ్డి, ఏజీఎం సిబిటి రామకృష్ణ ఏరియా వర్కెషాప్ ఎస్సీ టి.శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. టీబీజీకేఎన్ ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ రజాక్ పనులు త్వరితగతినీ చేపట్టాలని అధికారులకు కోరారు. అనీల్, సిబిటి అమృతరామయ్య, కారయ్య, సత్తారపాషా, సర్పంచ్, దుర్గాప్రసాద్, వై రవి, సంపత్ కుమార్ రెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి ఉన్నారు.